

TEROSON BOND 480

BEZPEČNÝ ČAS ODJAZDU ZA 8 HODÍN.



Spôľahnutie sa na servisný úkon už na druhý deň

Keď je potrebné vymeniť čelné sklo, nie je nič dôležitejšie ako bezpečnosť. Koniec koncov, vaši zákazníci požadujú a zaslúžia si, aby vaša služba zaisťovala maximálnu spoľahlivosť a bezpečnosť. Teroson BOND 480 je vysoko výkonné lepidlo na čelné sklá s bezpečným časom odjazdu (SDAT) 8 hodín - ponúka kvalitu produktu a spoľahlivé priľnutie pri jednodňovom servisnom zásahu. Aplikuje sa za studena a ponúka dobrú spracovateľnosť a výkonnostné vlastnosti. Spracovanie je jednoduché, čisté a rýchle vďaka komplexnému systému predbežnej úpravy a aplikácie.

Spoznajte svoj bezpečný čas odjazdu

Bezpečný čas odjazdu (SDAT) je minimálna čakacia doba po výmene čelného skla, po tejto dobe môže zákazník odísť zo servisu. Teroson BOND 480 je jednozložkový polyuretán, ktorý vytvrdzuje vzdušnou vlhkosťou, s bezpečným časom odjazdu 8 hodín. Obráťte sa na profesionálneho predajcu a získajte viac informácií o aplikácii, a ako fungujú osvedčené postupy v praxi.

Výhody

- Bezpečný čas odjazdu (SDAT) za 8 hodín (s airbagmi) v súlade s FMVSS 212/208
- Ľahké a rýchle spracovanie - len minimálna miera ťahanie
- Stabilita húsenice
- Schválené OEM výrobcovia

Základné údaje o produkte

OBLASTI POUŽITIA

Lepenie a tesnenie čelných, zadných a bočných skiel. Druhy vozidiel: osobné automobily, úžitkové a špeciálne vozidlá, a tiež železničné vagóny.

Technológia:	Farba:	Spôsob aplikácie:	Doba zasklievanie:	Prevádzková teplota:	Doba skladovateľnosti pri 23 ° C / 50% RH:	Teplota skladovania:
jednozložkový polyuretán	čierna	za studena	25 min	-10 ° C až 45 ° C	12 mesiacov kartuša, 12 mesiacov fólie	15 ° C až 25 ° C



My testujeme, takže vy už nemusíte

Nemecká technológia najvyššej kvality. Spolu s našimi OEM partnermi neustále zdokonaľujeme funkčnosť našich produktov a posúvame štandardy nárazových testov nad rámec priemyselnej normy. Prečo? Pretože nestačí len „byť dobrý“.



Teroson BOND 480 je schválený OEM výrobcami a spĺňa normy kvality svetových výrobcov automobilov. Po oprave umožňuje dodržanie všetkých noriem platných pre nové výrobky.

VYBERTE SI VELKOSŤ BALENIA

Veľkosť balenia	Kartuša 310 ml	sada
IDH číslo	2671189	2688930